

每週經課解答卷(新標點和合本)2013/01/06

共同經課 - 1 以賽亞書六十章一節~六節

1 興起，發光！因為你的光已經來到！耶和華的榮耀發現照耀你。2 看哪，黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民，耶和華卻要顯現照耀你；他的榮耀要現在你身上。3 萬國要來就你的光；君王要來就你發現的光輝。4 你舉目向四方觀看；眾人都聚集來到你這裏。你的眾子從遠方而來；你的眾女也被懷抱而來。5 那時，你看見就有光榮；你心又跳動又寬暢；因為大海豐盛的貨物必轉來歸你；列國的財寶也必來歸你。6 成群的駱駝，並米甸和以法的獨峰駝必遮滿你；示巴的眾人都必來到；要奉上黃金乳香，又要傳說耶和華的讚美。

共同經課 - 2 詩篇七十二篇一節~七節，十節~十四節

1 神啊，求你將判斷的權柄賜給王，將公義賜給王的兒子。2 他要按公義審判你的民，按公平審判你的困苦人。3 大山小山都要因公義使民得享平安。4 他必為民中的困苦人伸冤，拯救窮乏之輩，壓碎那欺壓人的。5 太陽還存，月亮還在，人要敬畏你，直到萬代！6 他必降臨，像雨降在已割的草地上，如甘霖滋潤田地。7 在他的日子，義人要發旺，大有平安，好像月亮長存。10 他施和海島的王要進貢；示巴和西巴的王要獻禮物。11 諸王都要叩拜他；萬國都要事奉他。12 因為，窮乏人呼求的時候，他要搭救；沒有人幫助的困苦人，他也要搭救。13 他要憐恤貧寒和窮乏的人，拯救窮苦人的性命。14 他要救贖他們脫離欺壓和強暴；他們的血在他眼中看為寶貴。

共同經課 - 3 以弗所書三章一節~十二節

1 因此，我一保羅為你們外邦人作了基督耶穌被囚的，替你們祈禱。2 諒必你們曾聽見 神賜恩給我，將關切你們的職分託付我，3 用啓示使我知道福音的奧秘，正如我以前略略寫過的。4 你們念了，就能曉得我深知基督的奧秘。5 這奧秘在以前的世代沒有叫人知道，像如今藉著聖靈啓示他的聖使徒和先知一樣。6 這奧秘就是外邦人在基督耶穌裏，藉著福音，得以同為後嗣，同為一體，同蒙應許。7 我作了這福音的執事，是照 神的恩賜，這恩賜是照他運行的大能賜給我的。8 我本來比眾聖徒中最小的還小，然而他還賜我這恩典，叫我把基督那測不透的豐富傳給外邦人，9 又使眾人都明白，這歷代以來隱藏在創造萬物之 神裏的奧秘是如何安排的，10 為要藉著教會使天上執政的、掌權的，現在得知 神百般的智慧。11 這是照 神從萬世以前，在我們主基督耶穌裏所定的旨意。12 我們因信耶穌，就在他裏面放膽無懼，篤信不疑地來到 神面前。

共同經課 - 4 馬太福音二章一節~十二節

1 當希律王的時候，耶穌生在猶太的伯利恆。有幾個博士從東方來到耶路撒冷，說：2 「那生下來作猶太人之王的在哪裏？我們在東方看見他的星，特來拜他。」3 希律王聽見了，就心裏不安；耶路撒冷合城的人也都不安。4 他就召齊了祭司長和民間的文士，問他們說：「基督當生在何處？」5 他們回答說：「在猶太的伯利恆。因為有先知記著，說：6 猶大地的伯利恆啊，你在猶大諸城中並不是最小的；因為將來有一位君王要從你那裏出來，牧養我以色列民。」7 當下，希律暗暗地召了博士來，細問那星是甚麼時候出現的，8 就差他們往伯利恆去，說：「你們去仔細尋訪那小孩子，尋到了就來報信，我也好去拜他。」9 他們聽見王的話就去了。在東方所看見的那星忽然在他們前頭行，直行到小孩子的地方，就在上頭停住了。10 他們看見那星，就大大地歡喜；11 進了房子，看見小孩子和他母親馬利亞，就俯伏拜那小孩子，揭開寶盒，拿黃金、乳香、沒藥為禮物獻給他。12 博士因為在夢中被主指示不要回去見希律，就從別的路回本地去了。